

Вторник, 4 декабря 2018 года

Газета выходит с 13 августа 1919 года

№ 286 (22 895)



ФОНД
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

Это нужно
не мертвым,
ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ

Проект «Сарапул. Энциклопедия по-
бедителей» городской общественной
организации ветеранов (пенсионеров)
войны и труда, Вооруженных Сил и
правоохранительных органов получил
грант Фонда Президента Российской
Федерации на развитие гражданского
общества

Городская организация ветеранов не
первый раз становится инициатором и ор-
ганизатором интересных городских про-
ектов, таких, как «Сарапул – Единственный
в России», «Память в сердцах поколений». Последний стал победителем республи-
канского конкурса и получил финансовые
средства на реставрацию памятника-обе-
лиска всем погибшим в годы Великой Оте-
чественной войны на набережной Камы, на
издание книги «Их имена в истории города» и путеводителя «В памятниках Сарапу-
ла - история и судьбы».

Не один год ветеранская организация
работает в тесном взаимодействии с Цент-
ральной городской библиотекой им. Н. К.
Крупской в проведении мероприятий для
старшего поколения, в разработке и реали-
зации социальных проектов. В проекте «Са-
рапул. Энциклопедия победителей», в основу
которого заложена идея создания электрон-
ного краеведческого информационного из-
дания об участниках Великой Отечественной
войны, чьи имена связаны с нашим городом,
библиотека является основным партнером.
На ее базе будет формироваться новый ин-
тернет-ресурс, объединяющий сведения о
погибших уроженцах Сарапула, о призван-
ных на фронт Сарапульским военкоматом, о
войнах, умерших в местных госпиталях.

На сегодняшний день не все имена из-
вестны, а имеющиеся сведения содержатся
в разных источниках, иногда они противо-
речивы и неточны, многие данные требуют
дополнений и корректировки. Исследова-
тельской деятельностью занимаются стар-
шеклассники движения «Волонтеры Побе-
ды», школьники из детского общественного
движения «Юность», студенты медицинско-
го колледжа, специалисты Музея истории и
культуры Среднего Прикамья, городского
архива, Управления образования, ветераны.

В предверии 75-летия Победы создание
«Энциклопедии победителей», необычайно
важно и актуально для сарапульцев, осо-
бенно для молодых людей, которые долж-
ны знать имена тех, кто сражался за Родину,
гордиться своими земляками и помнить,
какой ценой завоевано счастье.

Предстоит большая и ответственная рабо-
та. В Центральной библиотеке состоялось за-
седание городского координационного сове-
та под председательством заместителя Главы
Администрации г. Сарапула по социальной
сфере В. М. Шестакова, на котором были опре-
делены этапы реализации проекта.

Л. Коновалова,
член городского Совета ветеранов,
руководитель проекта.

■ ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ Плановая проверка системы оповещения

6 декабря в 9.05 на территории МО «Город Сарапул» будет проводиться плановая ежеквартальная проверка региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения с реальным включением электросирен на время не более 2-3 минут.

Просим сохранять спокойствие в ходе проведения проверки.

Телефон Единой дежурно-диспетчерской службы МО «Город Сарапул - 2-55-65».

Удмуртский Дед Мороз - Тол Бабай - побывал в нашем городе на прошлой неделе, дав старт новогоднему марафону в Сарапуле



Первое посещение города на Каме Тол Бабая и его помощников - Лымы Ныл и Сандыр Агай началось в Музее истории и культуры Среднего Прикамья.

Встречали почетных гостей из с. Шаркан воспитанники детских садов, школьники, педагоги, представители Администрации г. Сарапула.

Сказочные персонажи, приехавшие на повозке, запряженной лошадью, водили со всеми дружный хоровод, пели и плясали прямо на улице, привлекая все больше горожан.

Затем Тол Бабай вместе с сотрудниками музея открыл новую выставку, посвященную Новому году, и пообщался с представителями средств массовой информации, в том числе ответил на вопросы юных журналистов.

Разговор получился интересным и познавательным не только для школьников.

Например, мы узнали, что Тол Бабай, как и Дед Мороз, принимает письма от взрослых и детей, а адрес для отправки очень простой: с. Шаркан, Тол Бабаю. Еще сказочный персонаж уверен, что в чудеса верят все, а желания последние годы становятся все добнее и вместо современных гаджетов все больше людей просят здоровья и счастья близким.

Также Тол Бабай рассказал о том, как ежегодно проходят курсы повышения квалификации, встречаясь с коллегами в резиденции Деда Мороза, о своих путешествиях и впечатлениях:

- Я каждый год езжу в какой-нибудь уголок Удмуртии. К сожалению, не хватает времени, чтобы обехать все города и районы республики. Бываю и далеко за ее пределами. Больше всего меня впечатлило озеро Байкал, и я очень хочу, чтобы все смогли побывать там.

А на вопрос о самом необычном желании, которое смог исполнить, Тол Бабай скромно промолчал, а ответили его помощники.

- Нам прислал письмо мальчик, в котором попросил, чтобы к Новому году его мама выздоровела. Тол Бабай приложил все усилия, чтобы ее быстрее вылечили. И Новый год эта женщина встретила дома со своими детьми, - рассказала удмуртская Снегурочка Лымы Ныл.

Тол Бабай, которому, кстати, в этом году исполнилось 111 лет, рассказал, что его работа почти ничем не отличается от забот Деда Мороза, только в Удмуртии в своей резиденции сказочные герои больше внимания уделяют национальной культуре, знакомят с удмуртскими песнями, алфавитом, сказками.

А на вопрос, есть ли сокровенное желание накануне Нового года у самого Тол Бабая, он ответил:

- Мое желание - успеть исполнить желание каждого ребенка, чтобы ни один малыш в больнице, детском доме или интернате не остался без внимания в приближающийся новогодний праздник.

Затем гости совершили фототур по Сарапулу с «волшебными остановками» у знаковых городских объектов. Горожанам удалось загадать сокровенные желания, подержавшись за волшебный посох Тол Бабая, а также сделать с ним фото на память. Встреча с зимним волшебником подарила сарапульцам массу положительных эмоций и море чудесных воспоминаний.

Своими впечатлениями кудесник из Удмуртии поделился в Книге волшебных пожеланий, отметил сарапульское гостеприимство и красоту архитектурных достопримечательностей города.

- Меня давно приглашали в Сарапул, и я рад, что наконец-то побывал в вашем городе. В Сарапуле очень красиво, но больше всего мне понравились люди - они верят в сказку. В глазах сарапульцев я уже увидел новогоднее настроение и готовность дарить близким радость.

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

Реклама

7 декабря, с 10.00 до 19.00

ДК радиозавода (ул. Гоголя, 30 «а»)

Большая распродажа меха!

Много меха со скидкой до 60%! Шубы и дубленки от 15 000!

Огромный выбор шуб из норки, мутона, бобра, карауля!

Мужские зимние куртки, женские головные уборы!

Размеры до 72. Кредит. Обмен старой шубы на новую.

Не решайтесь на покупку, не увидев наши цены!



ИП Максимова В. В.
Кредит предоставляет АО «ОПТИ БАНК».
Ген. лицензия ЦБ РФ № 1326 от 16.01.2015

ПОГОДА

ВТОРНИК -5°C, -6°C, небольшой снег.

СРЕДА -6°C, -7°C, небольшой снег.

РЕШЕНИЕ
Сарапульской городской Думы22 ноября 2018 года № 1-513
О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2019-2021 годы

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить прилагаемый Прогнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2019-2021 годы.

2. Управлению имущественных отношений г. Сарапула осуществить мероприятия по реализации Прогнозного плана приватизации муниципального имущества г. Сарапула на 2019-2021 годы.

3. Решение Сарапульской городской Думы от 23 ноября 2017 года № 1-339 «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2018-2020 годы» считать утратившим силу.

4. Настоящее Решение вступает в силу с 01.01.2019 года.

А. Ессеин, Глава города Сарапула.
С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

Утвержден
Решением Сарапульской городской Думы
№ 1-513 от 22 ноября 2018 года

ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН

приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2019 -2021 годы

Раздел 1. Основные задачи приватизации муниципального имущества

Прогнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2019-2021 годы разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и положениями Федерального закона от 22.07.2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Цель приватизации муниципального имущества – достижение соответствия состава муниципального имущества полномочиям органов местного самоуправления муниципального образования «Город Сарапул» по решению вопросов местного значения и получение доходов в бюджет города.

Основными задачами в сфере приватизации муниципального имущества в плановом периоде являются:

1) приватизация муниципального имущества, не задействованного в обеспечении выполнения функций и полномочий, возложенных на органы местного самоуправления;

2) оптимизация количественного и качественного состава муниципального имущества;

3) содействие развитию предпринимательской деятельности на территории муниципального образования;

4) сокращение расходов бюджета города Сарапула на содержание объектов муниципальной собственности;

5) пополнение доходной части бюджета города Сарапула;

6) отчуждение имущества, находящегося в стадии разрушения.

Согласно Плану приватизации в 2019-2021 годы в бюджет города Сарапула ожидаются следующие поступления денежных средств, полученных от приватизации муниципальной собственности:

Поступление средств (тыс. руб.)			
2019 год	2020 год	2021 год	
12 030,0	9 948,0	2 925,0	

В течение срока действия настоящего Прогнозного плана по решению Сарапульской городской Думы в него могут вноситься изменения и дополнения.

Раздел 2. Объекты приватизации муниципальной собственности в плановом периоде 2019-2021 годов

2.1. Перечень муниципальных унитарных предприятий г. Сарапула, которые планируется приватизировать в плановом периоде 2019-2021 годов

№ п/п	Наименование МУП г. Сарапула	Местонахождение МУП г. Сарапула
1.	МУП г. Сарапула «Сарапульская типография»	Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Раскольникова, 152

2.2 Прогноз поступления средств в 2019-2021 годах от продажи муниципального имущества, реализованного в рамках Федерального закона № 159-ФЗ с предоставлением рассрочки платежа

Период	Ожидаемое поступление (тыс. руб.)	Адрес объекта муниципального нежилого фонда
2019 год	288,2	1. Калинина, 9 (УК «Капитал»)
	52,4	2. Советская, 124 (ИП Разумова Е. М.)
	890,0	3. Пролетарская, 33 (ИП Курбатов Д. Ю.)
	112,0	4. Азина, 178, помещение 1 (ИП Мерзляков А. Ю.)
	114,0	5. Железнодорожная, 23 (Маннанова Т. В.)
	210,0	6. Нагорная, 4 (ИП Ярыгин Ю. В.)
	127,9	7. Азина, 178 (ИП Мерзляков А. Ю.)
	111,0	8. Фурманова, 12 (ИП Старчикова Л. О.)
	1905,5	
2020 год	288,2	1. Калинина, 9 (УК «Капитал»)
	52,4	2. Советская, 124 (ИП Разумова Е. М.)
	890,0	3. Пролетарская, 33 (ИП Курбатов Д. Ю.)
	112,0	4. Азина, 178, помещение 1 (ИП Мерзляков А. Ю.)
	114,0	5. Железнодорожная, 23 (Маннанова Т. В.)
	210,0	6. Нагорная, 4 (ИП Ярыгин Ю. В.)
	127,9	7. Азина, 178, (ИП Мерзляков А. Ю.)
	111,0	8. Фурманова, 12 (ИП Старчикова Л. О.)
	1905,5	
2021 год	72,1	1. Калинина, 9 (УК «Капитал»)
	52,4	2. Советская, 124 (ИП Разумова Е. М.)
	890,0	3. Пролетарская, 33 (ИП Курбатов Д. Ю.)
	112,0	4. Азина, 178, помещение 1 (ИП Мерзляков А. Ю.)
	114,0	5. Железнодорожная, 23 (Маннанова Т. В.)
	210,0	6. Нагорная, 4 (ИП Ярыгин Ю. В.)
	127,9	7. Азина, 178, (ИП Мерзляков А. Ю.)
	111,0	8. Фурманова, 12 (ИП Старчикова Л. О.)
	1689,4	

2.3. Расчет прогнозных поступлений средств в 2019-2021 годах от продажи муниципального имущества, реализованного в рамках Федерального закона № 178-ФЗ

Период	Ожидаемое поступление (тыс. руб.)	Адрес объекта	Площадь объекта (кв. м.)
2019 год	0,001 (рубль)	Здание на Красной площади, 5	137,1
	0,001 (рубль)	Комплекс строений с земельным участком по ул. Раскольникова, 133	230,7
	324,0	Здание с земельным участком по ул. Достоевского, 60	346,8
	256,0	Здание с земельным участком по ул. Труда, 30	301,4
	783,5	Здание с земельным участком по ул. Труда, 44	228,7
	644,0	Нежилое помещение по ул. Электрозаводской, 1	75,2
	2 007,5		52,7

2020 год	3 077,0	Нежилое помещение по ул. Гончарова, 40а	474,0
	1980,5	Нежилое здание по ул. Раскольникова, 137	554,1
	1 573,0	Нежилое помещение по ул. Гоголя, 78 (литер Г)	265,9
	1 412,0	Нежилое помещение по ул. Фрунзе, 17	53,4
	8 042,5		60,2
2021 год	877,0	Нежилое помещение по ул. Декабристов, 20	128,0
	358,6	Нежилое помещение по ул. Азина, 62	55,3
	1 235,6		

2.4. Перечень объектов, срок мероприятий по приватизации которых оканчивается в 2019 г.

№	Адрес объекта	Площадь объекта (кв. м.)	Стоимость (тыс. руб.)
1	Нежилое здание с земельным участком по ул. Гоголя, 78(б) (литер У)	103,8	495,0
2	Нежилое помещение по ул. Ленинградской, 13	218,2	791,0
3	Объект незавершенного строительства по ул. Гоголя, 80	643,8	277,0
4	Нежилое помещение по ул. Электрозаводской, 6	560,0	1074,0
5	Нежилое помещение по ул. Ст. Разина, 9	414,20	1178,0
6	Нежилое помещение по ул. Горького, 11	72,70	564,0
7	Нежилое здание, ж. р. «Дубровка», ул. Школьная, 24в	377,1	100,0
8	Нежилое здание по ул. Электрозаводской, 6	351,3	435,5
9	Нежилое здание по ул. Кирпичной, 13	167,4	100,0
10	Нежилое помещение, ж. р. Дубровка, ул. Лермонтова, 12	1291,10	514,0
11	Нежилое помещение по ул. Ленинградской, 19	59,2	200,0
12	Нежилое помещение по ул. Ленинградской, 15	124,5	398,0
13	Нежилое помещение по ул. Фрунзе, 27	118,9	465,0
14	Нежилое помещение по ул. Железнодорожной, 23	85,0	435,5
15	Нежилое здание по ул. Советской, 13	902,6	1110,0
			8137

Итого:

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ
МУП г. САРАПУЛА «БАННО-ПРАЧЕЧНЫЙ КОМБИНАТ» СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ 15 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА АУКЦИОННЫХ ТОРГОВ:

Лот № 1 в 14 часов 00 минут

- объект недвижимости, баня, котельная, назначение: нежилое, 1-этажный (подземный этаж) - 0, общая площадью 801,2 кв. м, инв. № 2872, лит. А, А1, а3, адрес объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Ефима Колчина, 31, кадастровый (или условный) номер: 18-17-005/2012-450.

Начальная цена лота - 4 142 000 рублей, в том числе НДС.

Форма подачи предложений о цене - открытая.

Шаг аукциона - 150 000 рублей.

Размер задатка 20% от начальной стоимости - 828 400 рублей.

Начало приема заявок на участие в аукционных торгах: 28.11.2018 года.

Срок окончания приема заявок: 10.01

Чудо великое - дети

Когда в семье появляется ребенок, родители и все домочадцы очень тщательно и трепетно подходят к выбору имени маленького человечка



Нередко с именем, которое выбрали для малыша мама и папа, не соглашаются бабушки и дедушки. И этот сложный выбор становится причиной жарких споров в семье. Действительно, как определить, какое имя лучше всего подойдет малышу? Может быть, назвать появившегося на свет ребенка в честь кого-то из родственников или какой-нибудь знаменитости? А может быть, отыскать в справочнике редкое, красивое имя, которое будет привлекать

внимание к его носителю всю жизнь?

Конечно, процесс имянречения особенный, и в каждой ячейке общества он проходит по-своему.

По словам супругов Ольги и Льва Шепталиных (на фото), которые в числе других семейных пар с детьми стали участниками традиционной церемонии имянречения в Управлении ЗАГС г. Сарапула, им не пришло долго думать, как назвать своего маленького сыночка.

- Как только я взял ребенка на руки и посмотрел на него, то сразу стало ясно: у нас родился Николай, - говорит счастливый папа.

Сейчас Коленьке два месяца. Он растет крепким и здоровым мальчиком на радость родителям и старшим представителям семьи. Несмотря на возраст (молодые супруги являются студентами одного из техникумов Сарапула), к вопросу воспитания своего сына они подходят очень ответственно.

- Приложим все усилия, сделаем все от нас зависящее, чтобы сын вырос умным и порядочным человеком, - отмечают Шепталины.

Родители других присутствующих на церемонии малышей – Ярослава, Анны, Марии, Романа, Ильи, Елизаветы, Мирона и других также мечтают о лучшем будущем для своих детей.

В ходе мероприятия с пожеланиями добра и счастья к виновникам торжества обратились начальник Управления ЗАГС г. Сарапула Елена Габова, депутат Сарапульской городской Думы Фарида Третьякова, начальник Управления социальной защиты населения в г. Сарапуле Светлана Гизамова, священнослужитель отец Николай.

- Сегодня, уважаемые родители, вы получили первый в жизни ваших малышей документ – свидетельство о рождении. Какими вырастут дети, зависит только от вас. Будьте для них во всем примером. Пусть новое поколение сарапульцев будет счастливым и здоровым! – пожелали выступавшие.

М. Розова,
В. Карманов (фото).

Программирование - тоже спорт!

В Сарапульском техникуме машиностроения и информационных технологий состоялась первая командная олимпиада по спортивному программированию

Олимпиада проводилась по правилам Международной студенческой олимпиады по программированию (ACM ICPC).

От других олимпиад по информатике она отличается повышенным количеством задач, на которые отводится сравнительно небольшое время. Учитывая, что в распоряжении каждой команды находится только один компьютер, навыки эффективной и слаженной командной работы выходят на первый план.

Участие в олимпиадных соревнованиях приняли 15 команд из школ №№ 2, 13, 24, 26, Сигаевской школы и СТМиИТ.

Задачи пробного и основного тура олимпиады подготовил студент четвертого курса факультета ИВТ ИжГТУ специальности «Программная инженерия» Илья Зылев, участник полуфинала чемпионата мира ACM ICPC 2017-2018.

Каждой команде, состоящей из трех человек, в течение трех часов предстояло решить двенадцать задач разного уровня сложности. Решения необходимо было записать на языках программирования Паскаль, C++, Python, а затем отправить ответы на тестирующий сервер.

Победила команда, решившая правильно наибольшее число задач.

В итоге первое место заняла команда «Breakout» школы № 13, второе место у команды «Алые паруса-1» школы № 24, третье – у «СкриптаНЕТ» школы № 13.

По количеству решенных задач Диплома I степени была удостоена команда школы № 13 «Breakout»: ребята решили 11 из 12 задач.

Дипломов II степени удостоены команды, решившие семь задач: «Алые паруса-1» школы № 24, «СкриптаНЕТ» школы № 13 и «Ли-



ций лицей № 26.

Дипломов III степени удостоены команды, решившие шесть задач: «Эксбайты» и «Терабайты» Сигаевской школы.

Хочется отметить юных участниц – команду «Алые паруса-2» школы № 24: девочкам удалось решить шесть задач с 661 минутой штрафного времени – это шестой результат из 15 команд. Но в своей категории они были первыми. Команда «Алые паруса - 2» удостоена Диплома I степени среди учащихся восьмых-девятых классов.

Для студентов СТМиИТ эта олимпиада стала «пробой сил» на готовность самостоятельно решать профессиональные задачи в реальных условиях. Они продемонстрировали умение работать в команде, ответственность за коллективный результат, хотя в техникум ребята приехали из разных мест и впервые работали вместе. Поэтому, несмотря на скромный результат, наши студенты большие молодцы.

В подготовке и проведении

олимпиады активное участие приняли студенты третьего курса СТМиИТ специальности «Информационные системы» Владислав Гудов, Антон Калинин, Илья Сабержанов, Сергей Башкин, Евгений Парыгин и Вадим Глухов.

Олимпиада была проведена впервые, поэтому, кроме решения организационных задач, оргкомитету необходимо было разработать дизайн наградных материалов. Эта непростая задача была поручена Илье Сабержанову, с которой он справился на высоком профессиональном уровне.

По отзывам участников, олимпиада стала ярким и запоминающимся событием не только для школьников и студентов, но и для их наставников. Все высказали желание сделать олимпиаду ежегодной и расширить ее формат. Приглашаем к сотрудничеству школы и учреждения дополнительного образования г. Сарапула и Сарапульского района.

Е. Зылевा,
преподаватель СТМиИТ,
куратор IT-направления.

Ижевская винтовка

В конце декабря на территории РССК им. А. М. Демидова пройдет традиционная 49-я «Ижевская винтовка», в рамках которой состоится чемпионат России и третий этап Кубка России по биатлону

По предварительным оценкам, в соревнованиях примут участие около 250 участников, в числе которых 150 сильнейших биатлонистов нашей страны.

На протяжении всего спортивного мероприятия зрителей и участников ждет насыщенная культурно-развлекательная программа.

Также в рамках «Ижевской винтовки» совместно с Удмуртским филиалом ФГУП «Почта России» запланировано проведение памятной процедуры гашения почтовой карточки, выпущенной ограниченным тиражом специально для соревнований. Все желающие смогут приобрести тематическую карточку и сразу отправить ее по почте в любой уголок мира.

В рамках «Ижевской винтовки» 22 декабря состоятся любительские старты «Калашников Биатлон Фест». Принять участие могут все желающие старше 18 лет. Участникам гонки предстоит преодолеть 4,5 км и два специализированных огневых рубежа. Для болельщиков предусмотрена развлекательная программа. Зарегистрироваться и узнать подробности можно на сайте <https://kalashnikov.media/kbf/>

О. Самигулова, пресс-атташе Минспорта УР.

Игра без ограничений

В Сарапуле состоялся турнир по мини-футболу среди спортсменов с ограниченными возможностями

В соревнованиях приняли участие команды городского общества инвалидов, клуба «Преодоление» из г. Воткинска и команда Сарапульского колледжа для инвалидов. Такая встреча прошла уже в третий раз. Несмотря на то что борьба между спортсменами была упорной, на турнире царила позитивная дружеская атмосфера.

По итогам игр первое место заняли гости из г. Воткинска, второе место – у команды ВОИ г. Сарапула, третьими стали студенты Сарапульского колледжа для инвалидов.

С. Козлов.

В числе сильнейших

В Ижевске прошел Всероссийский турнир по настольному теннису им. М. Т. Калашникова

В соревнованиях приняли участие спортсмены из Пермского края, Екатеринбурга, Удмуртии.

Честь Сарапула защищали одиннадцать воспитанников тренера Галины Чепарухиной спортивной школы «Энергия».

Игорь Галиакбаров в упорнейшей борьбе занял второе место.

Покорили пьедестал почета

В турнирах разного уровня победили воспитанники спортивной школы «Теннис»

В столице республики прошел всероссийский теннисный турнир «Ижевская осень 2018». По итогам соревнований Макар Рубцов занял третье место.

А в республиканском турнире «Новая волна» среди юношей и девушек до 13 лет, который также проходил в г. Ижевске, чемпионами стали сарапульцы Карина Поварницына и Егор Мальцев.

А. Надеева.

Спасибо за праздник

В честь замечательного праздника – Дня матери – в Комплексном центре социального обслуживания был организован концерт

Участие в праздничном концерте приняли и артисты, и гости, и отдыхающие. Больше часа со сцены звучали песни и стихи о мамах, им были посвящены танцевальные номера. Всем присутствующим концерт доставил большое удовольствие, не хотелось расходиться.

Выражаем сердечную благодарность организаторам этого праздника. И вообще хотим сказать, что мы, пожилые люди, всегда приходим в КЦСОН с великим удовольствием, а уходим с хорошим настроением, забывая о своих болезнях. Большое спасибо за внимание и заботу коллективу КЦСОН и его руководителю Ю. А. Копаневой, продлевающих нам жизнь.

По поручению отдыхающих Л. Валова, ветеран труда.

Заплати налоги – и живи спокойно

Срок уплаты имущественных налогов для физических лиц за 2017 год истек 3 декабря текущего года

Образовавшаяся задолженность и отказ ее погашать влечет за собой применение мер принудительного взыскания к должнику либо взыскание в судебном порядке.

Не позднее пяти рабочих дней после истечения срока уплаты налогов налоговый орган формирует документ о выявлении недоимки у физического лица и направляет ему требование об уплате налога, сбора, пени, штрафа, процентов.

Если в этом случае налог не будет уплачен, задолженность будет взыскиваться в судебном порядке за счет имущества гражданина, включая денежные средства на банковских счетах и наличные денежные средства. Судебные приставы-исполнители изымают денежные средства должника, производят арест имущества, устанавливают запрет регистрационных действий и даже ограничивают выезд должников за пределы России. Неплатильщику также придется оплатить сумму исполнительского сбора в размере семи процентов от долга, но не менее 1000 рублей.

Стоит отметить, что если сумма задолженности не превышает 25 тыс. рублей, то налоговый орган имеет право направлять исполнительные документы по взысканию задолженности работодателю, выплачивающему налогоплательщику заработную плату, пенсию или стипендию, для погашения задолженности.

Кроме того, в качестве меры воздействия к должникам за каждый день просрочки исполнения обязанности по уплате налога в соответствии со ст. 75 НК РФ начисляется пена в размере 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФ.

Н. Попова, заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 5 по УР.